



## ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΙΣ ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ

Ένας παράδεισος πάνω σε 7.107 νησιά! Λευκές παραλίες που δίνουν νόημα στη λέξη «εξωτικές», σμαραγδένια θάλασσα, πυκνή βλάστηση που κρύβει το φως του ήλιου, ηφαίστεια, βουνά, λίμνες, φυλές ξεχασμένες από τον χρόνο, ιστορία, πολιτισμός και τέχνη συνυπάρχουν σε αυτό το υπέροχο αρχιπέλαγος, στην είσοδο του Ειρηνικού. 400 χρόνια Ισπανικής κυριαρχίας έχουν διαποτίσει τη θρησκεία και την τέχνη, ενώ τα 50 χρόνια αμερικάνικης κυριαρχίας χαρακτηρίζουν μέχρι σήμερα πολλές πλευρές της καθημερινής ζωής. Οι φιλικό και ευγενικό άνθρωποι αποτελούν ένα από τα δυνατά σημεία αυτού του έθνους, ενώ γενικά οι Φιλιππινέζοι στέκονται ανοικτοί, ανεκτικοί, καταδεκτικοί και με περιέργεια απέναντι στους τουρίστες.

### ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Αναχωρήσεις: Καθημερινά  
Ελάχιστη συμμετοχή: 2 άτομα  
Ξεναγήσεις (όπου υπάρχουν): στα αγγλικά  
Οι τιμές ισχύουν μέχρι: 31.10.2016  
Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι φόροι



### ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ



#### Μανίλα - Μπορακάι 8 Ημέρες / 5 Διανυκτερεύσεις

Η πρωτεύουσα των Φιλιππίνων, η Μανίλα, βρίσκεται στο νησί Λουζόν. Είναι μια από τις 10 μεγαλύτερες πόλεις του κόσμου και μια από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες μητροπόλεις του πλανήτη. Αποτελεί την πύλη εισόδου στη χώρα και απαρτίζεται από ένα παράξενο συνονθύλευμα αρχαίων παραδόσεων και μοντέρνων αξιοθέατων, εκατόχρονων πανέμορφων κατοικιών και αστραφτερών ουρανοξυστών, παλαιομοδίτικων πάγκων που συνορεύουν με τα πιο μοντέρνα εμπορικά κέντρα, μουσείων για την ημέρα, ντισκοτέκ και μπαρ για φρενήρη νυχτερινή ζωή.

#### 1η-2η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΜΑΝΙΛΑ

Πτήση για την πρωτεύουσα των εξωτικών Φιλιππίνων, τη Μανίλα, γνωστή κατά την εποχή που βρισκόταν υπό τον Ισπανικό ζυγό ως «το μαργαριτάρι της Ανατολής» ή «το πετράδι της Ισπανικής αυτοκρατορίας στον Ειρηνικό». Άφιξη την επόμενη ημέρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### 3η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΙΛΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά ξεναγήση πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε την παλιά Ισπανική συνοικία Ιντραμούρος με το φρούριο Σαντιάγο, θα δούμε το ανάκτορο Μαλακάνιαγκ, το εμπορικό κέντρο της πόλης, το πανεπιστήμιο και θα καταλήξουμε στο εντυπωσιακό Κινέζικο νεκροταφείο, όπου βρίσκεται μια ολόκληρη πόλη με... «ακριβά σπίτια», δρόμους και πλατείες.

#### 4η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΙΛΑ - ΚΑΤΙΚΛΑΝ - ΜΠΟΡΑΚΑΪ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κατικλάν που βρίσκεται στο νησί Πανάου, απ' όπου με πλοιάριο

θα μεταφερθούμε στο εξωτικό νησάκι Μπορακάι, έναν επίγειο παράδεισο που δημιουργήθηκε όταν ένας βράχος αποκολλήθηκε από το νησί Panay και σήμερα αποτελεί κορυφαίο εξωτικό προορισμό! Εδώ βρίσκεται η White Beach, η μήκους 4 km Λευκή Παραλία με τους πιο ψηλούς φοίνικες που έχετε δει ποτέ και που δίκαια ψηφίζεται επανειλημμένως ως η καλύτερη στον κόσμο. Όσο βλέπει το μάτι μόνο λευκή σαν πούδρα άμμος και κοκοφοίνικες. Εξωτικά μαπαράκια και μαγαζάκια χωμένα μέσα στους φοίνικες συμπληρώνουν αυτό το παραδεισένιο τοπίο.

#### 5η-6η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑΚΑΪ

Ελεύθερες ημέρες στον Παράδεισο. Το μικροσκοπικό τροπικό νησί Μπορακάι, χαμένο στην απεραντοσύνη του Rim Pacific, έχει πολλές ολόλευκες, αμμώδεις παραλίες με γαλαζοπράσινα κρυστάλλινα νερά. Οι Balinghai, Punta, Diniwid και Puka είναι κάποιες από αυτές, ενώ είναι διάσπαρτο και από μικρούς αμμώδεις κολπίσκους, που μπορούν να γίνουν ο προσωπικός σας παράδεισος. Απολαύστε ρομαντικά ηλιοβασιλέματα και ξεκουραστείτε στην απόλυτα χαλαρωτική ατμόσφαιρά του. Το νησί φημίζεται και για τα ιδιαίτερα όμορφα κοχύλια (Puka Shells) που μπορεί κανείς να βρει στην αμμουδιά Yarak ή να αγοράσει. Το Μπορακάι προσφέρεται για πολλές δραστηριότητες: καταδύσεις, σέρφινγκ, καγιάκ, τρέκινγκ, ποδηλασία στο βουνό, ιππασία, τένις, ιστιοπλοΐα. Στο νησί υπάρχει πληθώρα από κέντρα σπα ή μασάζ. Οι νύχτες είναι γεμάτες κοκτέιλ στα παραθαλάσσια μπαρ. Κάθε στιγμή είναι διακοπές στο νησί Μπορακάι!

#### 7η-8η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑΚΑΪ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Άφιξη την επόμενη ημέρα.



#### ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Mida Hotel Manila 4\* • Boracay Regency 4\*

#### ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

**114€** τον μήνα x12 με τους φόρους

#### ΠΕΡΙΟΔΟΣ

01.05.2016-31.10.2016

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας, μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, πρωινό καθημερινά, φόροι αεροδρομίου. Προαιρετική ξεναγήση της πόλης + 50€ το άτομο



## ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΟΡΑΚΑΪ



### ΣΕΜΠΟΥ

11 Ημέρες / 8 Διανυκτερεύσεις

Στο κέντρο των Φιλιππίνων βρίσκεται το νησί Σεμπού, με πρωτεύουσα το Σεμπού. Το αεροδρόμιο καθώς και τα σημαντικότερα ξενοδοχεία του νησιού αυτού βρίσκονται στο νησάκι Μασταν, που συνδέεται με το Σεμπού με μια γέφυρα.

### 7η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑΚΑΪ - ΣΕΜΠΟΥ

Πτήση για το Σεμπού, ένα ακόμα από τα τροπικά νησάκια, που βρίσκεται στο κέντρο των Φιλιππίνων. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### 8η-9η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΜΠΟΥ

Ελεύθερες ημέρες για να απολαύσετε τις παραλίες του νησιού ή/και για να επισκεφθείτε το κάστρο San Pedro, το Casa Gorordo (τυπικό Φιλιππινέζικο σπίτι του 19ου αι.), τον Σταυρό του Μαγγελάνου, του πρώτου Ευρωπαίου που ήρθε στις Φιλιππίνες το 1521

### 10η-11η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΜΠΟΥ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφίξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Maribago Blue Water 4*	<b>43€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 31.10.2016
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Οι τιμές είναι επιπλέον του βασικού μας πακέτου.		



### ΜΠΟΧΟΛ

14 Ημέρες / 11 Διανυκτερεύσεις

Σε 1,5 ώρα με πλοίο από το Σεμπού βρίσκεται το παραδεισένιο νησί Μποχόλ, που είναι ξακουστό για τους «Σοκολατένιους Λόφους», αλλά και για τις δαντελωτές ακτές με γραφικούς ορμίσκους, τις παραλίες με λευκή άμμο και κοκκοφούνικες, τους πλούσιους και πολύχρωμους κοραλλιογενείς υφάλους κάτω από την κρυστάλλινη θάλασσα.

### 10η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΜΠΟΥ - ΜΠΟΧΟΛ

Με πλοίο μεταφερόμαστε σήμερα στο κοντινό νησάκι Μποχόλ, το 10ο μεγαλύτερο της χώρας. Αφίξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Ημέρα ελεύθερη.

### 11η-12η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΧΟΛ

Ελεύθερες ημέρες για να απολαύσετε τις παραλίες του νησιού και για να εξερευνήσετε τους περίφημους Σοκολατένιους Λόφους, η δημιουργία των οποίων αποτελεί ακόμα ένα άλυτο γεωλογικό αίνιγμα. Στο Μποχόλ μπορείτε επίσης να παρατηρήσετε δελφίνια και φάλαινες στο φυσικό τους περιβάλλον με τη βοήθεια έμπειρων οδηγών, να κάνετε εκδρομές στη ζούγκλα ή κρουαζιέρες σε ποτάμια.

### 13η-14η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΧΟΛ - ΑΘΗΝΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφίξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
The Belleview Resort 5*	<b>+19€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 31.10.2016
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά, μεταφορά με πλοιαίο στο Μποχόλ. Οι τιμές είναι επιπλέον του βασικού μας πακέτου και της προέκτασης στο Σεμπού.		



## ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ



### ΜΑΝΙΛΑ - ΠΑΛΑΟΥΑΝ

8 Ημέρες / 5 Διανυκτερεύσεις

### 1η-2η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΜΑΝΙΛΑ

### 3η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΙΛΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

### 4η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΙΛΑ - ΠΑΛΑΟΥΑΝ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το μαγευτικό νησί Παλαουάν, ίσως τον πιο εξωτικό προορισμό στον κόσμο! Βρίσκεται στο δυτικό άκρο των Φιλιππίνων και αποτελεί έναν παράδεισο για τους ταξιδιώτες, ειδικότερα αυτούς που αγαπούν τις καταδύσεις και την περιπέτεια. Αφίξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Ημέρα ελεύθερη.

### 5η-6η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΑΟΥΑΝ

Ελεύθερες ημέρες για ξεκούραση ή για διάφορες δραστηριότητες στο νησί με την παρθένα τροπική φύση, τις ερημικές παραλίες και τα κρυστάλλινα νερά. Περπατείστε στην πρωτεύουσα Πουέρτο Πρινσέσα. Επισκεφθείτε ένα από τα κορυφαία φυσικά θαύματα του κόσμου, τον περίφημο υπόγειο ποταμό. Πλεύστε σε μια περιοχή με κατάσπαρτα νησάκια και βράχους καλυμμένους από τροπική βλάστηση, με αμέτρητες παραλίες, γαλαζοπράσινα νερά και λευκή άμμο.

### 7η-8η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΑΟΥΑΝ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφίξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Mida Hotel Manila 4* • Sheridan Beach resort 4*	<b>+110€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 31.10.2016
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας, μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, πρωινό καθημερινά, φόροι αεροδρομίου. Προαιρετική ξενάγηση της πόλης + 50€το άτομο		



## ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΝΙΛΑ



### Ελ Νίντο

8 Ημέρες / 5 Διανυκτερεύσεις

### 4η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΙΛΑ - ΕΛ ΝΙΝΤΟ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ελ Νίντο. Η ονομασία της πόλης σημαίνει «φωλιά». Αποτελεί τον απόλυτο προορισμό για δραστηριότητες & περιπέτεια σε ένα μαγευτικό τοπίο που συνδυάζει την ζούγκλα και κρυστάλλινα νερά!

### 5η-6η ΗΜΕΡΑ: ΕΛ ΝΙΝΤΟ

Ελεύθερες ημέρες για ξεκούραση ή για διάφορες δραστηριότητες

### 7η-8η ΗΜΕΡΑ: ΕΛ ΝΙΝΤΟ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφίξη την επόμενη ημέρα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Lagen Resort El Nido 4*	<b>+87€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 31.10.2016
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά, μεταφορές από και προς το ξενοδοχείο. Οι τιμές είναι επιπλέον του βασικού μας πακέτου.		